
TESNT6556
Telémetro ultrasónico con indicador láser

Usa la capacidad de los ultrasonidos de propagarse por el aíre para emitir un rayo ultrasónico y 
medir la distancia real desde un punto a una superficie. Realiza mediciones de líneas rectas, áreas 
y volúmenes al mismo tiempo. Sumas de datos del mismo tipo, memoria, resúmenes. Conversión 
de unidad de medidas entre pies, pulgadas y el sistema métrico. Pantalla LCD, teclado goma con 
conducción eléctrica, indicador láser. La pantalla LCD muestra todo cuando se cambia la batería.

PRECAUCIÓN
• NO mire directamente al rayo láser.
• NO apunte con el rayo láser directamente a los ojos de nadie.
• NO ajuste la herramienta al nivel de los ojos ni lo use cerca de superficies reflectantes, pues el 

rayo láser se puede proyectar en sus ojos o en los de otros.

LEER ANTES DE USAR
Las siguientes situaciones puede provocar medidas inexactas:
1. Cuando la distancia a medir está fuera del rango especificado (2’ a 50’/ 0,6 a 15 m).
2. Cuando se agota la batería.
3. Cuando hay cerca otra fuente de ultrasonidos.
4. Cuando la unidad no se mantiene perpendicular al objetivo.
5. Cuando no hay un buen punto de contacto para reflejar ultrasonidos para el objeto.

Aparecerá un mensaje de error “Err” en los siguientes casos:
1. Cuando la distancia a medir está fuera del rango especificado (2’ a 50’/ 0,6 a 15 m).
2. Cuando la superficie del objetivo no refleja bien los pulsos ultrasónicos (p. ej. superficies blandas 

como alfombras gruesas, cortinas, un papel de pared irregular, etc.).

CARACTERÍSTICAS
1) TECLADO 
“READ”
• Apunte a la pared y obtenga la distancia medida pulsando “READ”.
• Para una lectura dinámica, pulse y mantenga apretada la tecla “HOLD” para obtener en pantalla 

la distancia medida mientras mueve la unidad.
• Cada medición borra la anterior.
• La distancia medida se muestra en la parte superior de la pantalla.
• Cuando la unidad está en modo de ahorro de energía, pulse “READ” para reactivar.
“FT/M”

Conversión de unidad de medidas entre pies, pulgadas y el sistema métrico.
• Conversión de unidad de medidas entre pies, pulgadas y el sistema métrico de los datos en 

pantalla, no perderá sus lecturas cuando cambie el modo.
• Pulse “FT/M” una vez, las unidades se convertirán de pies a metros. Aplicable a longitud, área y 

volumen. 



“MEM INPUT”
Pulse “MEN IMPUT” para grabar los datos de medición en la memoria, la indicación “MEM” 
aparecerá en pantalla. 

“MEM RECALL”
Muestra los últimos datos almacenados en memoria.

• Pulse “MEM RECALL” para mostrar los datos grabados, la indicación “MEM” desaparecerá de la 
pantalla.

“+/=” SUMA
Pulse “+/=” para entrar en el modo suma.
Modo de suma para operaciones con longitudes, áreas y volúmenes.

 Cálculo del área
• Pulse  para entrar en el modo de cálculo de área.

Cálculo del volumen
• Pulse  para entrar en el modo de cálculo de volumen.

2) GRÁFICOS LCD

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
• Uso recomendado: interiores.
• Rango de medición: 2 pies~50 pies.
• Precisión: ±0,075 metros cada 15 metros (±3 pulgadas cada 50 pies).
• Suministro eléctrico: Necesita una pila 9 V CC 6F22 para funcionar.
• Vida de la batería: 10 horas de medición dinámica continua con pila alcalina.
• Intensidad en standby: no más de 1 mA.
• Intensidad en modo de ahorro de energía: no más de 85 uA.
• Tiempo autoapagado: la unidad se apagará sola automáticamente tras 30 segundos de 

inactividad.
• Rango de cálculo

Longitud: 9999 m (9999 pies ) 
Área: 999999 m2 (99999 pies cuadrados) 
Volumen: 999999 m3 (99999 pies cúbicos)

• Temperatura de trabajo: 0 ºC ~ 40 ºC  (32 ºF a 104 ºF)
• Para una medición precisa, se necesita que el aíre esté tranquilo y la superficie sea dura.

Volume computation 
NT-6556 

Ultrasonic Distance Meter  
with Laser Tape  
Using the specialty of the ultrasonic spreading in 
the air, emit ultrasonic beam to measure the real 
distance form a point to surface. Accomplish the 
measure of beeline, are, volume in the mean time. 
Accumulations of sameness property data, 
storage, resume. Conversion unit between feet, 
inch and metric system. LCD displayer, soft push 
electric conduction rubber keyboard, laser 
indicator. LCD displays all when replacing battery. 
 
CAUTION 
DO NOT stares directly at the laser beam.  
DO NOT projects the laser beam directly into the 
eyes of others. 
DO NOT set up the tool at eye level or operates 
the tool on or near a reflective surface, as the 
laser beam could be projected into your eyes or 
the eyes of others. 
READ PRIOR TO OPERATION 
Inaccurate measurement may result from the 
following: 
1) When the measured distance is out of the 

specified range (2’ to 50’/ 0.6 to 15m). 
2) When the battery runs out. 
3) When another ultrasonic source is nearby. 
4) When the unit is not held perpendicularly to the 

target. 
5) When there don’t have a good ultrasonic 

reflecting interface for the object. 
An error message “Err” will be displayed under 
the following conditions: 
1) When the measured distance is out of 

specified range(2’ to 50’/ 0.6 to 15m). 
2) When the target surface does not provide good 

reflection for ultrasonic pulse (i.e. soft and 
surface such as thick carpet, curtain or 
irregular wall paper etc). 

FEATURE 
1) KETBOARD 
“READ” 
*Point to wall and get measure distance by 
pressing ”READ”. 
*For dynamic read, press and hold “READ” key to 
get measure distance displayed while the unit is 
moving . 
*Each measure erases previous one. 
*Measure distance is displayed on top of the LCD 
screen. 
*When the unit is in sleeping mode, press ”READ” 
to resume. 
“FT/M” 
Unit conversion between feet, inches, and Metric 
system 
*Unit conversion between feet, inches, and Metric 
system for displaying data, you will not lose your 
readings when changing this mode. 
*Press “FT/M” once, unit will be convert from feet 
to meter. Applicable to length, area and volume. 
“MEM INPUT” 
*Press “MEM INPUT” to save measure data in 
memory, the “MEM” icon will appear on LCD. 
“MEM RECALL” 
Display the last stored memory. 
*Press “MEM RECALL” to display stored memory, 
the “MEM” icon will disappear and stored memory 
will be automatically cleared. 
“+/=” ADDITION 
Press “+/=” to enter the addition mode. 
The different operation among length, areas, 
volumes addition mode. 

Area computation  
*Press “  “into area computation mode. 

*Press “  “into volume computation mode. 
2) LCD GRAPHICS 

 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 
*Recommended use: indoor 
*Measure range: 2 Feet~50 Feet 
*Accuracy:±3 inches for 50Feet (±0.075 meters 
for 15 meters) 
*Power supply: Requires one DC9V 6F22 battery 
to operate 
*Battery life: 10 hours of continuous dynamic 
measurement with alkaline battery. 
*Standby current: not larger than 1mA 
*Sleeping current: not larger than 85uA 
*Automatically turn off time: the unit will 
automatically turns itself off after 30 seconds of 
inactivity 
*Calculation range: 
Length: 9999 Feet (9999m) 
Area: 999999 sq ft(99999m2) 
Volume: 999999 cu ft(99999m3) 
*Operation temperature:32F to 104F (0 ~40 )℃ ℃  
*Still air and hard surface for accurate 
measurement. 
*For long distance measurement (between 40’ to 
50’ / 12m to 15m) the relative humidity should be 
above 48% and target size of at least 10ft. by 
10ft/3m by 3m 
OPERATION INSTRUCTION 
(Length, area, volume measurement) 
1) Length 
Length measurement and addition (w/o using 
MEM) 
*Press “READ” for measurement 
*Press "+/=" to enter the addition mode, A “+” icon 
will appear on LCD, the sum will appear on 
bottom of LCD. 
*Press and hold “READ” again for second 
measurement. 
*Press "+/=" again the sum is shown on bottom of 
LCD. 
*Follow above steps for multi-length 
accumulation. 
*Renew another accumulation by press"+/=" 
twice to eliminate data display on LCD. 
Length measurement and addition (using MEM) 
*Press “MEM INPUT” to save the desired 
measurement for addition. 
*Press “READ” for new measurement. 
*After getting the new measurement, press"+/=" 
to enter the addition mode, A “+” icon will appear 
on LCD, the sum will appear on bottom of LCD. 
*Press “MEM RECALL” to recall previous 
measurement for the addition. The ”MEM” icon 
will disappear and the stored memory will be 
automatically cleared. 
*Press "+/=" again the sum is shown on bottom of 
LCD. 
*Follow above steps for multi-length 
accumulation. 
* Renew another accumulation by press"+/=" 
twice to eliminate data display on LCD, but not 
the stored memory 
2) Area 
Area computation 
*Press “  “ to enter area mode for 
calculation of a room area. 
*Step 1:”L” will blink showing which measurement 
you will be taking. 
Press ”READ” to take “L” measurement that is 
display on upper portion of screen. 
*Step 2:”W” will blink showing which 

measurement you will be taking. 
*Then the area (LXW) is automatically displayed 
on the lower portion of the screen. 
*Press the “READ” key again will toggle back and 
forth between the “L” and “W” measurements. 
*To start another area mode, press”  “ key 
again. 
*To leave the area mode to make a single 
measurement , press and hold “READ” key for 
about 2 seconds. 
*Important Note. 
 Before press and hold “READ” key to leave the 
Area mode, the measurement of “L” & “W” must 
be completed first. 
Addition of areas under area mode: 
*Press “MEM INPUT” to save the calculated area. 
*Press”  “ to measure new area. 
*After getting the desired area, press “+/=”to enter 
the addition mode. A “+” icon will appear on LCD. 
* Press “MEM RECALL” to recall first calculated 
area for the addition. The ”MEM” icon will 
disappear and the stored memory will be 
automatically cleared. 
* Press "+/=" again the sum of both area is shown 
on bottom of LCD. 
*Follow above steps for multi-area accumulation. 
3) Volume 
Volume computation 
*Press “  “ to enter volume mode for 
calculation of a room volume. 
*Step 1:”L” will blink showing which measurement 
you will be taking. 
Press ”READ” to take “L” measurement that is 
display on upper portion of screen. 
*Step 2:”W” will blink showing which 
measurement you will be taking. 
Press ”READ” to take “W” measurement that is 
display on upper portion of screen. 
*Step 3:”H” will blink showing which measurement 
you will be taking. 
Press ”READ” to take “H” measurement that is 
display on upper portion of screen. 
*Then the volume (LXWXH) is automatically 
displayed on the lower portion of the screen. 
*Press the “READ” key again will toggle back and 
forth between the “L” ,“W”,”H” measurements. 
*To start another volume mode, press”  “ key 
again. 
*To leave the volume mode to make a single 
measurement , press and hold “READ” key for 
about 2 seconds. 
*Important Note. 
Before press And hold “READ” key to leave the 
Volume mode, the measurement of “L” ,“W” & ”H” 
must be completed first. 
Addition of volume under volume mode: 
*Press “MEM INPUT” to save the calculated 
volume. 
*Press”  “ to measure new volume. 
*After getting the desired volume, press “+/=”to 
enter the addition mode. A “+” icon will appear on 
LCD. 
* Press “MEM RECALL” to recall first calculated 
volume for the addition. The ”MEM” icon will 
disappear and the stored memory will be 
automatically cleared. 
* Press "+/=" again the sum of both volume is 
shown on bottom of LCD. 
*Follow above steps for multi-volume 
accumulation. 
FT/M 
1 foot=12 inches=0.3048 meter 
1 square foot = 144 square inches = 9.29 square 
decimeters 
1 cubic foot = 1728 cubic inches = 0.0283 cubic 
meters 
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• Para medir distancias largas (de 12 m a 15 m / 40’ a 50’) la humedad relativa debe estar por 
encima del 48% y el objetivo tener un tamaño de al menos 3 x 3 m / 10 x 10 pies.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
(medición de longitud, área y volumen)

1) Longitud
Medición de longitud y suma (sin usar MEM).
• Pulse “READ” para medir.
• Pulse “+/=” para entrar en modo suma. El símbolo “+” aparecerá en la pantalla y la suma 

aparecerá en la parte inferior de la pantalla.
• Pulse otra vez y mantenga apretado “READ” para la segunda medición.
• Pulse otra vez “+/=”, la suma se mostrará en la parte inferior de la pantalla.
• Repita los pasos anteriores para sumar varias longitudes.
• Comience otra suma pulsando “+/=” dos veces para eliminar los datos de pantalla.
• Medición de longitud y suma (con MEM).
• Pulse “MEM INPUT” para grabar la medición deseada para sumar.
• Pulse “READ” para una nueva medición.
• Una vez obtenida la nueva medición, pulse “+/=” para entrar en modo suma. El símbolo “+” 

aparecerá en la pantalla y la suma aparecerá en la parte inferior de la pantalla.
• Pulse “MEM RECALL” para recuperar la medición anterior para la suma. La indicación “MEM” 

desaparecerá de pantalla y la memoria almacenada se borrará automáticamente
• Pulse otra vez “+/=”, la suma se mostrará en la parte inferior de la pantalla.
• Repita los pasos anteriores para sumar varias longitudes.
• Comience otra suma pulsando “+/=” dos veces para eliminar los datos de pantalla, pero no de la 

memoria almacenada.

2) Área
Cálculo del área
• Pulse   para entrar en el modo área y calcular el área de una estancia.
• Paso 1: Una “L” (largo) parpadeará para indicar qué medida está tomando.
• Pulse “READ” para tomar la medida “L” que aparece en la parte superior de la pantalla.
• Paso 2: Una “W” (ancho) parpadeará para indicar qué medida está tomando.
• Entonces aparecerá automáticamente el área (LXW) en la parte inferior de la pantalla.
• Al volver a pulsar “READ” se cambia entre las medidas “L” y “W”.
• Para empezar con otra área, pulse la tecla  otra vez
• Para salir del modo área y hacer mediciones simples, pulse y mantenga apretada la tecla “READ” 

unos 2 segundos.
Nota importante
Antes de pulsar y mantener apretada la tecla “READ” para salir del modo área, hay que completar 
primero las mediciones de “L” y “W”.

Suma de áreas en modo área:
• Pulse “MEM INPUT” para grabar el área calculada.
• Pulse  para medir una nueva área.
• Una vez obtenida el área deseada, pulse “+/=” para entrar en modo suma.  El símbolo “+” 

aparecerá en la pantalla.
• Pulse “MEM RECALL” para recuperar la primera área calculada para la suma. La indicación 

“MEM” desaparecerá de pantalla y la memoria almacenada se borrará automáticamente



• Pulse otra vez “+/=”, la suma se de ambas áreas se mostrará en la parte inferior de la pantalla.
• Repita los pasos anteriores para sumar más áreas.

3) Volumen
Cálculo del volumen
• Pulse  para entrar en el modo volumen y calcular el volumen de una estancia.
• Paso 1: Una “L” (largo) parpadeará para indicar qué medida está tomando.

Pulse “READ” para tomar la medida “L” que aparece en la parte superior de la pantalla.
• Paso 2: Una “W” (ancho) parpadeará para indicar qué medida está tomando.

Pulse “READ” para tomar la medida “W” que aparece en la parte superior de la pantalla.
• Paso 3: Una “H” (altura) parpadeará para indicar qué medida está tomando.

Pulse “READ” para tomar la medida “H” que aparece en la parte superior de la pantalla.
• Entonces aparecerá automáticamente el volumen (LXWXH) en la parte inferior de la pantalla.
• Al volver a pulsar “READ” se cambiará entre las medidas “L”, “W” y “H”.
• Para empezar con otro volumen, pulse la tecla  otra vez
• Para salir del modo volumen y hacer mediciones simples, pulse y mantenga apretada la tecla 

“READ” unos 2 segundos.
Nota importante
Antes de pulsar y mantener apretada la tecla “READ” para salir del modo volumen, hay que completar 
primero las mediciones de “L”, “W” y “H”.

Suma de volúmenes en modo volumen:
• Pulse “MEM INPUT” para grabar el volumen calculado.
• Pulse  para medir un nuevo volumen.
• Una vez obtenido el volumen deseado, pulse “+/=” para entrar en modo suma. El símbolo “+” 

aparecerá en la pantalla.
• Pulse “MEM RECALL” para recuperar el primer volumen calculado para la suma. La indicación 

“MEM” desaparecerá de pantalla y la memoria almacenada se borrará automáticamente
• Pulse otra vez “+/=”, la suma se de ambos volúmenes se mostrará en la parte inferior de la 

pantalla.
• Repita los pasos anteriores para sumar más volúmenes.
“FT/M”

1 pie = 12 pulgadas = 0,3048 metros
1 pie cuadrado = 144 pulgadas cuadradas = 9,29 decímetros cuadrados
1 pie cúbico = 1728 pulgadas cúbicas = 0,0283 metros cúbicos
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